
 

結果と考察 

１−８について 

・ 全ての項目で「とてもそう思う」「そう思う」の合計が９０％を超えています。 

・ 中でも１、３、７は「とてもそう思う」「そう思う」の合計が１００％です。学校・学年だよりや HP によ

って、学校の教育方針や児童の活動の様子等が伝わっていると思われます。また、米作りや芋植え、地域探検

等、地域のよさを生かした活動が行われていることが評価されていると考えます。 

・ 一方で、２、４、５､６に関しては、「そう思わない」「まったくそう思わない」との意見も見られました。

そのような意見にも耳を傾け、丁寧な対応を心掛けていきたいと思います。 

９−２２について 

・ ９、１０から、児童が学校生活や学校行事に楽しく参加できていると思われます。 

・ １９の家庭学習については、多くの保護者が児童の学習時間に対して、十分ではないと考えているようです。

特に４～６年生の保護者がもっと学習時間が必要であるととらえています。２２のテレビやゲームの時間が長

いことが関係していると考えられます。ノーメディアデーの取組を継続しているところですが、家庭と連携し

ながら、子供たちへの働きかけを工夫していきたいと思います。 
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１ 学校は教育方針を分かりやすく保護者に伝えている。

２ 学校は保護者からの連絡に対し、適切に対応している。

３ 学校の様子を、学年だよりや学習参観、ＨＰ等から知ることができる。

４ 学校は保護者の願いに応えている。

５ 学校は一人一人の児童のよさを大切にしている。

６ 学校は施設設備が整っていて学習しやすい環境である。

７ 学校は地域のよさを生かした教育を行っている。

８ 学校は児童の健康管理や安全指導を適切に行っている。

９ 学校生活を楽しんでいる。

10 学校行事を楽しみにしている。

11 給食を楽しみにしている。

12 相手の気持ちを考えて行動している。

13 善悪の判断ができる。

14 学校に仲のよい友達がいる。

15 丁寧な言葉遣いができる。

16 進んで挨拶ができる。

17 自分の考えを進んで発表することができる。

18 意欲的に（楽しく）学習に取り組んでいる。

19 学年にふさわしい時間の家庭学習を行っている。（学年×１０分）

20 毎日進んで運動をしている。（体育の授業以外）

21 早寝・早起き・朝ご飯ができている。

22 テレビを見たりゲームをしたりする時間を守っている。

平成２８年度第１学期 保護者学校評価

とてもそう思う そう思う そう思わない まったくそう思わない



 

結果と考察 

・ ほとんどの項目で、「とてもそう思う」「そう思う」の合計が９０％を超えています。児童は学校生活や学校

行事を楽しみ、充実した学校生活を送っていると感じているようです。 

・ アクションプランの三つの項目はいずれも、 

いい顔（体）：テレビやゲームの時間を守る……９１％ 

いい声（知）：自分の考えを進んで発表する……９１％ 

いい心（徳）：場に応じた言葉遣いをする………９８％ 

と、中間評価時点での目標である８０％を超えています。しかし「テレビやゲームの時間を守る」は保護者の

評価と大きな差があります。「学校だより」の表面を参考にして、学習の時間やテレビ・ゲームの時間の約束

を決め、夏休みに入る前に規則正しい生活を送るにはどうすればよいのか話し合ってみてください。 
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１ 学校に来るのが楽しいですか。

２ 学校行事は楽しいですか。

３ 給食を残さず食べるよう努力していますか。

４ 友達が困っていたら、助けてあげていますか。

５ 友達がいやがることを言ったりしたりしないようにしています

か。

６ 仲のよい友達がいますか。

７ 授業中話すときや大人の人に話すときは、ていねいな言葉を

使っていますか。

８ 時と場に合ったあいさつを、自分から進んでしていますか。

９ 自分の考えを進んで発表していますか。

10 授業は分かりやすいですか。

11 毎日学年に合った時間の家庭学習を自分からしていますか。

▼▼ （５年生：６０分、６年生：７０分）

12 毎日進んで運動をしていますか。

13 夜は９時半までにねて、朝は６時半までに起きていますか。

14 テレビを見たりゲームをしたりする時間を守っていますか。

平成２８年度第１学期 児童学校評価

とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない


